
4

4 0 0 0 0

②

3 0 0 0 0

日にち：　　　月　　　日

名まえ

・次の　　　にあてはまる数を答えなさい。(うすい字はなぞりましょう。)

3

①

1

① 例題

cm²

３ｍ² ＝ cm²30000

m²km²

cm²m²km²

７ m²40000cm² ＝

cm²m²km²

cm²m²km²



0 0 0 0 8

8 0 0 0 0 0 0

②

0 0 0 0 0 07 0 0 0 0

日にち：　　　月　　　日

名まえ

・次の　　　にあてはまる数を答えなさい。(うすい字はなぞりましょう。)

①

7

2

② 確認

cm²m²km²

cm²m²km²

km²0.00088000000cm² ＝

cm²m²km²

cm²m²km²

cm²７km² ＝

.

求めたい単位の枠に小数点！



日にち：　　　月　　　日

名まえ

・次の　　　にあてはまる数を答えなさい。(うすい字はなぞりましょう。)

①

6 0

②

05 0 0 0 0 0

3

③ 例題

cm²

60ｍ² ＝ cm²

m²km²

cm²m²km²

m²5000000cm² ＝

cm²m²km²

cm²m²km²



日にち：　　　月　　　日

名まえ

・次の　　　にあてはまる数を答えなさい。

①

②

4

④ 確認

cm²m²km²

cm²m²km²

km²60000000cm² ＝

cm²m²km²

cm²m²km²

cm²２km² ＝

求めたい単位の枠に小数点！



①

②

③

④

日にち：　　　月　　　日

名まえ

・次の　　　にあてはまる数を答えなさい。(うすい字はなぞりましょう。)

⑤

⑥

⑦

m²

m²

5

⑤ 定着

４ｍ² ＝

６km² ＝

90000cm² ＝

cm²40000

cm²60000000000

3000000cm² ＝ km²0.0003

700000cm² ＝ km²

200000cm² ＝

0.0002km² ＝ cm²



日にち：　　　月　　　日

名まえ

・次の　　　にあてはまる数を答えなさい。(うすい字はなぞりましょう。)

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

m²15

m²

6

⑥ 定着

5ｍ² ＝

９km² ＝

150000cm² ＝

cm²

cm²

600000cm² ＝ km²

20000cm² ＝

0.004km² ＝ cm²

30ｍ² ＝ cm²



日にち：　　　月　　　日

名まえ

・次の　　　にあてはまる数を答えなさい。

①

⑦

③

④

⑤

⑥

②

m²

m²

7

⑦ 定着

２ｍ² ＝

８km² ＝

10000cm² ＝

cm²

cm²

5000000cm² ＝ km²

600000cm² ＝ km²

300000cm² ＝

0.004km² ＝ cm²



日にち：　　　月　　　日

名まえ

・次の　　　にあてはまる数を答えなさい。

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

m²

m²

8

⑧ 定着

７ｍ² ＝

１km² ＝

700000cm² ＝

cm²

cm²

300000cm² ＝ km²

80000cm² ＝

0.005km² ＝ cm²

15ｍ² ＝ cm²



日にち：　　　月　　　日

名まえ

・次の　　　にあてはまる数を答えなさい。

①

⑦

③

④

⑤

⑥

②

m²

m²

9

⑨ 定着

８ｍ² ＝

４km² ＝

60000cm² ＝

cm²

cm²

1500000cm² ＝ km²

700000cm² ＝ km²

3000000cm² ＝

0.02km² ＝ cm²



1 次の　　　にあてはまる数を答えなさい。

①

②

③

④

日にち：　　　月　　　日

名まえ

2 たて10km、横５kmのうめたて地の面積は、何km² でしょう。

答え：

cm²

m²

10

⑩ 仕上げ

20ｍ² ＝

0.0005km² ＝

9000cm² ＝

cm²

40000cm² ＝ km²

式：



③

④

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1 次の　　　にあてはまる数を答えなさい。

①

②

2 次の図形の面積を求めましょう。

答え：

cm²

m²

11

⑪ 仕上げ

200ｍ² ＝

0.007km² ＝

500000cm² ＝

cm²

60000000000cm² ＝ km²

式：

４km

５km



②

③

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1 次の　　　にあてはまる数を答えなさい。

①

④

2 たて６km、横３kmの土地の面積は、何km² でしょう。

答え：

cm²

m²

12

⑫ 仕上げ

60ｍ² ＝

0.00008km² ＝

7000cm² ＝

cm²

20000cm² ＝ km²

式：



③

④

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1 次の　　　にあてはまる数を答えなさい。

①

②

2 次の図形の面積を求めましょう。

答え：

cm²

m²

13

⑬ 仕上げ

15ｍ² ＝

0.0005km² ＝

900000cm² ＝

cm²

70000000000cm² ＝ km²

式：

６km

４km



②

③

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1 次の　　　にあてはまる数を答えなさい。

①

④

2 たて９km、横７kmの土地の面積は、何km² でしょう。

答え：

cm²

m²

14

⑭ 仕上げ

50ｍ² ＝

0.0007km² ＝

800cm² ＝

cm²

60000cm² ＝ km²

式：



1 次の　　　にあてはまる数を答えなさい。(各20点)

①

②

③

名まえ

④

2 次の図形の面積を求めましょう。(20点)

答え：

cm²

m²

15

⑮ 力だめし

200ｍ² ＝

0.007km² ＝

100000cm² ＝

cm²

40000000000cm² ＝ km²

式：

目指せ80点！

５km

５km



③

名まえ

1 次の　　　にあてはまる数を答えなさい。(各20点)

①

②

④

2 たて10km、横３kmのうめ立て地の面積は、何km² でしょう。(20点)

答え：

cm²

m²

16

⑯ 力だめし

12ｍ² ＝

0.0005km² ＝

600cm² ＝

cm²

70000cm² ＝ km²

式：

目指せ80点！



4

04 0 0 0

日にち：　　　月　　　日

名まえ

・次の　　　にあてはまる数を答えなさい。(うすい字はなぞりましょう。)

3

①

②

00003

1

① 例題 答え

cm²

３ｍ² ＝ cm²30000

m²km²

cm²m²km²

m²440000cm² ＝

cm²m²km²

cm²m²km²



0 0 0 0 8

8 0 0 0 0 0 0

②

0 0 0 0 0 07 0 0 0 0

日にち：　　　月　　　日

名まえ

・次の　　　にあてはまる数を答えなさい。(うすい字はなぞりましょう。)

①

7

2

② 確認 答え

cm²m²km²

cm²m²km²

km²0.00088000000cm² ＝

cm²m²km²

cm²m²km²

cm²70000000000７km² ＝

.

求めたい単位の枠に小数点！



日にち：　　　月　　　日

名まえ

・次の　　　にあてはまる数を答えなさい。(うすい字はなぞりましょう。)

①

6 0

0 0

②

6 0 0 0

0 05 0 00 0

5 0 0

3

③ 例題 答え

cm²

60ｍ² ＝ cm²600000

m²km²

cm²m²km²

m²5005000000cm² ＝

cm²m²km²

cm²m²km²



日にち：　　　月　　　日

名まえ

・次の　　　にあてはまる数を答えなさい。(うすい字はなぞりましょう。)

①

2

0 0

②

0 0 0 02 0 0 0 0

0 06 0 0 00 0

0 0 0 6

4

④ 確認 答え

cm²m²km²

cm²m²km²

km²0.00660000000cm² ＝

cm²m²km²

cm²m²km²

cm²20000000000２km² ＝

.

求めたい単位の枠に小数点！



②

①

日にち：　　　月　　　日

名まえ

・次の　　　にあてはまる数を答えなさい。(うすい字はなぞりましょう。)

③

④

⑤

⑥

⑦

m²９

m²20

5

⑤ 定着 答え

４ｍ² ＝

６km² ＝

90000cm² ＝

cm²40000

cm²60000000000

3000000cm² ＝ km²0.0003

700000cm² ＝ km²0.00007

200000cm² ＝

0.0002km² ＝ cm²2000000



日にち：　　　月　　　日

名まえ

・次の　　　にあてはまる数を答えなさい。(うすい字はなぞりましょう。)

①

⑦

⑥

⑤

②

③

④

m²15

m²2

6

⑥ 定着 答え

5ｍ² ＝

９km² ＝

150000cm² ＝

cm²50000

cm²90000000000

600000cm² ＝ km²0.00006

20000cm² ＝

0.004km² ＝ cm²40000000

30ｍ² ＝ cm²300000



日にち：　　　月　　　日

名まえ

・次の　　　にあてはまる数を答えなさい。

①

⑦

⑥

⑤

②

③

④

m²１

m²30

7

⑦ 定着 答え

２ｍ² ＝

８km² ＝

10000cm² ＝

cm²20000

cm²80000000000

5000000cm² ＝ km²0.0005

600000cm² ＝ km²0.00006

300000cm² ＝

0.004km² ＝ cm²40000000



日にち：　　　月　　　日

名まえ

・次の　　　にあてはまる数を答えなさい。

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

m²70

m²８

8

⑧ 定着 答え

７ｍ² ＝

１km² ＝

700000cm² ＝

cm²70000

cm²10000000000

300000cm² ＝ km²0.00003

80000cm² ＝

0.005km² ＝ cm²50000000

15ｍ² ＝ cm²150000



日にち：　　　月　　　日

名まえ

・次の　　　にあてはまる数を答えなさい。

①

⑦

③

④

⑤

⑥

②

m²６

m²300

9

⑨ 定着 答え

８ｍ² ＝

４km² ＝

60000cm² ＝

cm²80000

cm²40000000000

1500000cm² ＝ km²0.00015

700000cm² ＝ km²0.00007

3000000cm² ＝

0.02km² ＝ cm²200000000



①

②

③

④

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1

2

次の　　　にあてはまる数を答えなさい。

答え：

たて10km、横５kmのうめたて地の面積は、何km² でしょう。

cm²200000

0.000004

m²0.9

10

⑩ 仕上げ 答え

20ｍ² ＝

0.0005km² ＝

9000cm² ＝

cm²5000000

40000cm² ＝ km²

10×５＝50式：

50 km²



1 次の　　　にあてはまる数を答えなさい。

④

①

②

③

2 次の図形の面積を求めましょう。

答え：

日にち：　　　月　　　日

名まえ

70000000

cm²2000000

６

m²50

11

⑪ 仕上げ 答え

200ｍ² ＝

0.007km² ＝

500000cm² ＝

cm²

60000000000cm² ＝ km²

４×５＝20式：

20 km²

４km

５km



①

②

③

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1 次の　　　にあてはまる数を答えなさい。

④

2 たて６km、横３kmの土地の面積は、何km² でしょう。

答え：

cm²600000

0.000002

m²0.7

12

⑫ 仕上げ 答え

60ｍ² ＝

0.00008km² ＝

7000cm² ＝

cm²800000

20000cm² ＝ km²

６×３＝18式：

18 km²



③

④

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1 次の　　　にあてはまる数を答えなさい。

①

②

2 次の図形の面積を求めましょう。

答え：

5000000

cm²150000

７

m²90

13

⑬ 仕上げ 答え

15ｍ² ＝

0.0005km² ＝

900000cm² ＝

cm²

70000000000cm² ＝ km²

６×４＝24式：

24 km²

６km

４km



②

③

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1 次の　　　にあてはまる数を答えなさい。

①

④

2 たて９km、横７kmの土地の面積は、何km² でしょう。

答え：

cm²500000

0.000006

m²0.08

14

⑭ 仕上げ 答え

50ｍ² ＝

0.0007km² ＝

800cm² ＝

cm²7000000

60000cm² ＝ km²

９×７＝63式：

63 km²



名まえ

①

②

③

1 次の　　　にあてはまる数を答えなさい。(各20点)

④

2 次の図形の面積を求めましょう。(20点)

答え：

70000000

cm²2000000

４

m²10

15

⑮ 力だめし 答え

200ｍ² ＝

0.007km² ＝

100000cm² ＝

cm²

40000000000cm² ＝ km²

５×５＝25式：

25 km²

目指せ80点！

５km

５km



名まえ

②

③

1 次の　　　にあてはまる数を答えなさい。(各20点)

①

④

2 たて10km、横３kmのうめ立て地の面積は、何km² でしょう。(20点)

答え：

cm²120000

0.000007

m²0.06

16

⑯ 力だめし 答え

12ｍ² ＝

0.0005km² ＝

600cm² ＝

cm²5000000

70000cm² ＝ km²

10×３＝30式：

30 km²

目指せ80点！




